Goteborgs BF
DM-lag, Andra chansen, match 5

IMP 6ver féltet, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 10.

Plac Par Poéng Namn MID
1 1 5.96 Magnus Eriksson - Tobias Tornqvist 1170 16484
2 303 4.40 Emil Vall - Matti Lepisto 47682 14649
3 202 2.38 Carl Ek - Jan Troberg 5294 4845
4 302 1.54 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777
5 3 1.38 Hans Eriksson - Oscar Hult 4844 12879
6 101 0.98 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485
7 301 -0.98 Pia Andersson - Jim Nielsen 4874 4865
8 203 -1.38 Mats Augurell - Klas Eriksson 63283 63178
9 102 -1.54 Lars-Ake Gustafsson - Thomas Therkelson 17359 4805
10 2 -2.38 Anders Vage - Anders lhalainen 50378 4892
11 103 -4.40 Mats Amonsson - Staffan Lindahl 63438 93072
12 201 -5.96 Per Ostlund Mitchell - Robert Back 11850 11174
9 4 Kn5 Basta kontrakt 10 4 K873 Basta kontrakt 11 4 Kn32 Basta kontrakt
Nord vKn8 54 N =450 Ost v 10832 5¢v N =650 Syd vE954 2NT N =120
ov + Kn97 Alla + E64 Ingen + EKn96
#EKKn652 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT #63 & ¢ v & NT
410964 +8 N 8 7 10119 & Kn92 4 E1065 N 6 10117 10 D984  4K10 N67 778
v52 vED93 S 8 7 101110 vK5 v D6 S 5 10107 7 vKD2 v 1063 S6 6777
¢ K1053 ¢ D864 046223 + K7 ¢ 9532 073253 4108743 ¢ D5 O7 656 6
#743 #D1098 V46222 21097532 #KKn6 V73253 &8 #EKKN752 V 7 6 5 6 5
4 EKD732 aD4 4 E765
v K10764 v EKn974 v Kn87
¢ E2 + DKn108 * K2
»- *E4 #D1094
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 201 44 S+1 v6 450 33.0 -33.0|101 301 4v S+1 ¢K 650 41.0 -41.0 1 201 24DV -2 42 300 29.0 -29.0
101 301 44 S+1 ¢3 450 33.0 -33.0 1 201 4vS= &Q 620 39.0 -39.0 2 202 3NO-4 7 200 15.0 -15.0
102 302 44 S= ¢5 420 28.0 -28.0 2 202 3vS+1 &T 170 -20.0 20.0 3 203 2¢v N+1 &A 140 6.0 -6.0
103 303 34 S+1 v5 170 -1.0 1.0 3 203 2vy S+2 &7 170 -20.0 20.0|101 301 2NS= &8 120 3.0 -3.0
2 202 64 S-1 #3 -50 -27.0 27.0(102 302 2v S+2 &T 170 -20.0 20.0|102 302 24 S-1 &5 -50 -22.0 22.0
3 203 3NO+1 8 -630 -66.0 66.0|103 303 2v S+2 &T 170 -20.0 20.0 {103 303 INO+1 &6 -120 -31.0 31.0
12 & DKn Bésta kontrakt 13 D875 Bésta kontrakt 14 498 Bésta kontrakt
Vast v EKKn98753 6NT N =1440 Nord vED3 34 N =110 Ost v K10 44 O =-420
NS +6 Alla + K5 Ingen + ED10754
#EKn & ¢ v & NT #9872 & ¢ v & NT *K86 & ¢ v & NT
498763 & E54 N 109 129 12 4 KKn964 #1032 N9 6 655 « D643 4« EKKn7 N56 334
v2 v 104 S 109 129 12 vKn982 v1064 S 95655 vEDKn743 v96 S56 334
4108542 ¢ KKn7 024040 +10 ¢EDKN863 O 4 7 7 8 6 ¢- ¢ KKn93 O 8 7 10108
#85 #109764 V24040 &E54 &K V47786 «D73 #Kn104 vV 8 7 10108
& K102 s E 41052
v D6 v K75 v 852
+ ED93 49742 + 862
#KD32 #DKn1063 #E952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 201 6NS+1 2 1470 28.0 -28.0 1 201 3¢ V-3 &7 300 36.0 -36.0 3 203 44 O-1 #A 50 48.0 -48.0
2 202 6y N+1 47 1460 28.0 -28.0|102 302 34DV-1 ¢K 200 22.0 -22.0 1 201 2¢DN-2 aA -300 40 -4.0
101 301 6NS= 48 1440 23.0 -23.0 3 203 2NN+1 ¢Q 150 14.0 -14.0 2 202 44 O= &2 -420 -13.0 13.0
3 203 6y N= &A 1430 23.0 -23.0 2 202 3¢ O= #Q -110 -19.0 19.0|101 301 44 O= ¢2 -420 -13.0 13.0
103 303 5¢v N+2 ¢7 710 -49.0 49.0(103 303 24 V= &7 -110 -19.0 19.0|102 302 4v V= 49 -420 -13.0 13.0
102 302 4vy N+2 #A 680 -53.0 53.0|101 301 INS-2 a7 -200 -34.0 34.0|103 303 44 O= &A -420 -13.0 13.0
15 4109843 Bésta kontrakt 16 «ED Bésta kontrakt 17 « ED8 Bésta kontrakt
Syd v Kn7 4v V =-420 Vast vD10863 3v N =140 Nord v KDKn104 64 N =980
NS + ED96 ov ¢ EKn5 Ingen + K1092
#63 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
&« K7 4« D65 N4536 4 4Knl06 4 K8743 N8 49 47 a74 492 N 9 7 10129
vD964 vEK102 S 4536 4 v5 v KKn9 S 84945 vE53 v 986 S 9 7 10128
¢ K1074 ¢ Kn5 09 7 107 8 +D10962 ¢ K874 059 486 ¢ Kn874 ¢ ED653 046 313
K72 #EKn104 V9 7 107 8 #E1065 %2 V5948€6 K854  #Kn96 V46313
» EKn2 4952 » KKn10653
v 3853 vE742 v72
4832 +3 .-
#D985 #DKn843 #D10732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
102 302 4v V-1 &7 50 50.0 -50.0 1 201 4v N= 43 420 43.0 -43.0 1 201 64 S= &5 980 44.0 -44.0
1 201 4v O= &5 -420 -10.0 10.0 3 203 4vy N= &2 420 43.0 -43.0|101 301 64 N= &4 980 44.0 -44.0
2 202 49y 0= ¢2 -420 -10.0 10.0|101 301 INN-1 43 -50 -12.0 12.0 2 202 44 S+2 &5 480 -21.0 21.0
101 301 4v O= ¢33 -420 -10.0 10.0|102 302 INN-2 44 -100 -22.0 22.0 3 203 44 S+2 ¢7 480 -21.0 21.0
103 303 4v O= &2 -420 -10.0 10.0 2 202 34 O= ¢3 -140 -26.0 26.0 (102 302 44 S+2 +6 480 -21.0 21.0
3 203 3NO+1 8 -430 -10.0 10.0|103 303 34 O= 3 -140 -26.0 26.0|103 303 44 S+1 44 450 -25.0 25.0

Goteborgs BF, DM-lag, Andra chansen, match 5, sida 1 av 2
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Goteborgs BF, DM-lag, Andra chansen, match 5, sida 2 av 2



